



„Krisztussal együtt keresztre vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem;” Gal 2,20

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2024. augusztus 11. Szentháromság utáni 11. vasárnap

**Bevonulás, orgonaelőjáték** (gyülekezet áll):

**Köszöntés** (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2024. augusztus 11-én, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **130. Zsoltár 1. versét**. A 130. Zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Tehozzád teljes szívből...*”

**Főének** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük az **227. ének 1-4. verseit**. Az 404. ének 1. verse így kezdődik: „*Siess keresztyén...*”

**Fohász** (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**

**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! A **Galata levél 2. fejezetéből az 15-21 versekből** olvasom Isten ígétjét:



### Megigazulás a Jézus Krisztusban való hit által

**15** Mi, akik zsidónak születtünk, és nem pogányok közül való bűnösök vagyunk, **16** tudjuk, hogy az ember nem a törvény cselekedetei alapján igazul meg, hanem a Krisztus Jézusba vetett hit által. Ezért mi is Krisztus Jézusban hittünk, hogy megigazuljunk a Krisztusban való hit és nem a törvény cselekvése által, mert a törvény cselekvése által nem igazul meg egy ember sem. **17** Ha pedig Krisztusban keresve megigazulást, magunk is bűnösnek bizonyulunk, akkor talán Krisztus a bűn szolgája? Szó sincs róla! **18** Mert ha ismét felépítem, amit leromboltam, saját magamat nyilvánítom törvénszegőnek. **19** Mert én meghaltam a törvény által a törvénynek, hogy Istennek éljek. **20** Krisztussal együtt keresztre

**vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem; azt az életet pedig, amelyet most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem, és önmagát adta értem. 21 Nem vetem el Isten kegyelmét: mert ha a törvény által van a megigazulás, akkor Krisztus hiába halt meg. Gal 2,15-21**

**Profétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk!

Mindenható Atyánk!



Hálád adunk megtartó kegyelmedért. Imádkozunk Igéd formáló és mindent átható erejéért. Könyörgünk, hogy járjon át bennünket Igéd világossága, hogy mi is legyőzve saját gyengeségünket, meg tudjunk erősödni a Krisztus követésben, a hitben és a kegyelemben.

Kérjük, hogy lelkeddel áldd meg istentiszteletünket, vasárnapunkat, életünket. Jöjj közénk, áldj meg bennünket!

Ámen

**Keresztelés** (gyülekezet ül): Énekeljük a **208.** dicséret **1.** versét. „*Jöjj mondjunk hálaszót...*”

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **227.** ének 5-6. versét. „*Ne ess kétségbe...*”



**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségével hívással szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **A Galata levél 2. fejezetének 20. fejezetéből:**

**„Krisztussal együtt keresztre vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem;” Gal 2,20**

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

Bizonyára mindannyian voltunk már úgy, hogy konfliktusba keveredtünk valakivel. Nem értettünk egyet, véleménykülönbségen voltunk, ami vitát eredményezett. Származhat egy-egy ilyen helyzetből valami jó is? Elméletileg tudjuk, hogy igen, hiszen egy vita kimenetele lehet konstruktív jellegű, amelyből a felek tanulhatnak, s levonhatják maguk számára az építő következtetéseket, tanulságokat. A gyakorlat legtöbb esetben mégsem ezt igazolja. Az látható ugyanis napjainkban, hogy társadalmunk nagyon könnyen polarizálódik és hogy egy-egy építő jellegű vitának esélyt sem adunk. A szembenálló felek közötti válaszvonal nagyon gyorsan, nagyon könnyen kiszélesedik, és óriási szakadékká tud mélyülni. Láthatjuk ezt naponta a valóságban és a virtuális valóságban egyaránt, főleg a közösségi médiában található egyes bejegyzések alatti kommentháborúkban, de egyre inkább tapasztalható a nyilvánosságban is a társadalom szövetén keletkezett számtalan törésvonal. Városunkban, országunkban, keresztyénségünkben is határozottan jelen van sajnos ez az emberi indulat.

A Biblia világától nem idegen ez a jelenség, számos esetben olvashatunk szembenálló, vitázó, harcoló felekről. De azzal együtt, hogy győztesekről vagy vesztesekről értesülünk, a hangsúly nem egyik vagy másik félre esik, hanem mindig egy harmadikra, a Harmadikra (A harmadik, akivel nem számoltak). Valahol mindig Isten igazsága érvényesül. Éppen ezért mai igehirdetésünk fő üzenete is ez: Isten igazsága köztünk van. Két részben nézzük meg ezt az üzenetet: egyrészt, hogy milyen emberi igazságaink vannak, másrészt, hogy Isten igazsága számunkra mit jelent.

1, A felolvasott igeszakasz előzménye egy konfliktushelyzet, melyre Antiókhiában került sor Pál és Péter apostolok között, illetve az antiókhiai/galileai zsidókeresztyének és pogánykeresztyének között. Pál

ebben az ügyben viszont nem személyes igazságának akar érvényt szerezni, nem egóját menti, hanem az evangélium igazságáért áll ki. Ennél nagyobb hozadéka egy vitának sem lehet, mint az, hogy abban nem egyik vagy másik emberi igazság, vélemény diadalmaskodik, hanem az Ige, amely örökérvényű igazságot hordoz magában. A reformáció századában Luther Márton és a reformátorok sem a saját igazukat védték elsősorban, hanem Isten igazságáért álltak ki, vállalva, ha kellett, konfliktusokat, üldöztetést, megbélyegzést. Szinte kihallatszik az igéből Pál apostol felindultsága, mely végig kíséri a levél egészét, az a vehemencia, amellyel az Ige egyedüli érvényessége mellett kiáll. Ez viszont nem jelenti azt, hogy a vita hevében elhamarkodott kijelentéseket tenne, éppen ellenkezőleg: örökérvényű evangéliumi igazságot foglalt bele a Szentlélek ereje által, amely a reformáció századában és ma is tisztán cseng. Ez az evangéliumi igazság az, hogy az ember nem törvény cselekedetei alapján, hanem egyedül hit által Krisztusban nyer üdvösséget.

A mai fül számára talán idegenül cseng a megigazulás archaikus kifejezése, és nyomban visszautalnánk azt a 16. századi dogmatikai viták körébe vagy az Újszövetség korába. Az igazszakaszban többször is elhangzott kifejezést, ha mégis közelebb engedjük magunkhoz és elgondolkodunk rajta, akkor eredetét tekintve az igazság, igaz szavakra találunk.

Ez pedig mindannyiunk számára ismerős, hiszen az igazsággal vagy annak hiányával akár naponta szembesülünk. Szeretnénk ugyan, ha végre az igazság kerekedne felül az élet és az együttélés számos területén (otthon, munka, társadalom), de legtöbbször keserűen látjuk be, hogy a „saját igazságoknak” szerzett érvény sokkal erősebb és sokkal gyakoribb. A megigazulás is valahol azt jelenti, hogy saját elképzeléseink, igazságaink, cselekedeteink mentén szeretnénk érvényesülni, célba érni, „megigazulni”. Ezen hatékonynak vélt eszközeinkhez, bejáratott kliséinkhez, magatartásformáinkhoz

kapaszkodunk foggal-körömmel, görcsös igyekezetünkben nem szeretnénk lemaradni semmiről. Különböző taktikákat talál ki az ember, különféle leleményességekkel igazodik a körülményekhez, és igazgatja környezetét, hogy magának érvényt szerezzen, hogy céljait elérje. A sokszor rögeszmékké merevedett sémák, ha nem válnak be, akkor a csalódottság, a továbblépésre képtelen tehetetlenség lesz úrrá rajta.

A galaták számára a törvény és a cselekedetek jelentették azt az eszközt, magatartásformát, amellyel célt szerettek volna érni, amelyek teljesítésétől az üdvösséget várták. A „törvény cselekedeteinek” olyan formáitól, mint főként a tisztátalan ételektől való eltiltás, de a körülmetélkedés és más rituális szokásoktól is az üdvösség elérését remélték. Az apostol viszont nagyon világosan fejezi ki – elsősorban saját személyes példáján keresztül –, hogy ezeket, mint akadályokat már lerombolta, ezektől már szabad a Krisztusban megváltott ember. Ha ismét ezek megtartásától remélné az üdvösséget az ember, akkor ismét felépítené ezeket a válaszfalakat.

2, Az üdvösség egyedüli útja a Jézus Krisztusba vetett hitben rejlik. A megigazulás eszköze tehát nem valamilyen törvények vagy cselekedetek, hanem a *hit*. Ezért ismétli meg többször is Pál, hogy csakis hit által. Ezt a mozzanatot pedig az ember *csak* elfogadhatja, de nem maga műveli, viszi véghez. Tulajdonképpen nem mi *igazulunk meg*, hanem Isten *igazít meg* minket.

Ez az idegennek vélt igazság nagyon is aktuális lehet ma is, nemcsak az apostolok vagy a reformátorok idején. Ma is egyedül Isten igazítja meg Krisztusban mindazokat, akik benne hisznek. Ez talán még mindig veszélyesnek tűnő „hittételként”, „dogmaként” hangzik, ami ismét csak azzal a veszéllyel fenyeget, hogy akkor ennek hogyan lehet eleget tenni; mit kell ennek érdekében tennem – *mit csele-*

*kedjek, hogy elnyerjem az örök életet?* (Lk 10,25). Az ige éppen a teljesítménykényszerben és versenyszellemben edződött sémáinkat próbálja lebontani. Nem *nekem* kell valamit tennem, hogy igaznak bizonyuljak Isten és ember előtt, mert azt már megtette valaki helyettem. Nehéz ezt az „ingyen dolgot” elfogadni, mert ahhoz szoktunk hozzá, hogy mindenért kegyetlenül meg kell küzdeni, egymást könyökölve léphetünk szintet, érhetünk célt.

Az ige tanúbizonysága szerint ez nem így van, nem így kell lennie, hanem egyszerűen a hit ajándéka által már célhoz is értem, megigazítottam Isten előtt. Az igazi szabadságot a Krisztusban nyert szabadság jelenti. Talán úgy gondoljuk, hogy a szabadság azt jelenti, hogy bármit, bármikor megtehetek céljaim elérése érdekében. De ha megfigyeljük, és ezt csak a hívő szemével lehet igazán megtenni, valójában ezen érvényesülési eszközöknek, mintáknak nem szabad cselekvője, hanem rabja vagyok. Ettől ment meg Jézus.

Komoly üzenet ez számunkra. Nem emberi igyekezet, vagy éppen a pénz, kapcsolatok azok, amelyekkel Isten elé tudunk menni. Nem tudunk mást vinni Isten elé – csak a megigazulásban vetett hitet. Ez keresztyénségünk egyik fontos alapja, református identitásunk és hitünk egyik leglényegesebb hitelve. A bizalom, a reménység Isten felé emiatt adhat erőt és bátorságot: Isten megigazított bennünket.

Lehet, hogy a világon a földi emberi igazságtalanságot tapasztaljuk meg a legtöbbször, de Isten igazságát megtapasztalni egészen más élményt kell, hogy jelentsen mindannyiunk számára.

Ha ez megtörténik, akkor egy más minőségű élet bontakozhat ki belőlem. Ezen ismét csak nem kell fáradozni, görcsösen munkálkodni rajta, mert ha hittel Krisztushoz kapcsolódtunk, ő munkálja bennünk mindezt, hiszen ő él már bennem: *élek többé nem én, hanem él bennem Krisztus*. Engedjük, hogy ez a csoda megtörténjen a mi életünkben is. Kérjük és imádkozzunk ezért Istenhez a hitért, és azért, hogy úgy

kapcsoljon az ő Fiához, hogy semmilyen emberi igyekezet, magatartás, tett vagy gondolat el ne válasszon tőle.

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **825.** dicséretünk verseit. „*Hinni taníts Uram...*”

**Papi imádság** (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal:

Mennyei Atyánk!



Hálások vagyunk a te minden jótéteményedért, gondviselő szeretetedért, mellyel kísérted lépteinket nemcsak az elmúlt hét során, hanem egész éltünkben. Hálaadással tartozunk azért is, hogy a nyár folyamán megtartottál bennünket, hogy velünk voltál annak eseményei között, úgy a munkában, a tanulásban, vizsgákban, mint a pihenésben, feltöltődésben. Megköszönjük Urunk, hogy egy közösség tagjai lehetünk, egy gyülekezetnek, közösségnek és nemzetnek is részei lehetünk; ezek megtartásáért, életéért szintén imádkozunk. Imádkozunk a békéért, azért, hogy az emberek közötti konfliktusokat, haragot, gyűlölködést a Jézusban megvalósult szeretet váltsa fel; kérjük a Krisztusban való hitnek ajándékát, mely erőt és bizonyosságot ad minden megpróbáltatás, személyes vagy közösségi válság idején. Imádkozunk az lelki és testi megtöretésben élőkért, a szegényekért, elesettekért, a kereső lelkékért, adja mindenki számára az Isten Anyaszentegyházához való tartozás és a Szentlélekből való részesedés ajándékát. Ámen

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS.

MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Adakozásra felhívás:** Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

**Hirdetések** (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

### 1. Anyakönyvi híreink:

#### a) Keresztelés:

Baja Mira Olívia	2024.08.11.
Molnár Magnólia Emma	2024.08.11.
Nagy-Győri Emília Lili	2024.08.11.
Bjelik Dalma	2024.08.25.
Dudás Csaba	2024.08.25.
Tomori Zétény	2024.10.06.



#### b) Temetés: Elhunyt:

- **Szrnka Mihály**, (Kondoros, 1956. 02. 24.) Hódmezővásárhely Takács Ferenc u. 12. sz. alatti lakos. Gyászistentisztelet 2024.08.09-én 10<sup>00</sup> órakor volt az Ótemplomban.

- **Bálint Istvánné Oláh Erzsébet** (Hódmezővásárhely, 1935. 03. 07.) Hódmezővásárhely, Görgei Artúr u. 12. szám alatti lakos. Temetése 2024. 08. 08.-án 10<sup>30</sup> órakor volt a Katolikus temetőben.





- **Rébék Zoltán** (Hódmezővásárhely, 1973. 01. 18.) 6800 Hódmezővásárhely, Pálffy u. 44. szám alatti lakos. Gyászistentisztelet 2024.08.13. 11<sup>00</sup> órakor lesz az Ótemplomban.

Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

**c) Házasságkötés:**

Molnár Márk dr. Németh Kata 2024.10.04. 15<sup>00</sup>



**d) Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk inogjon.**”<sup>1</sup>



Berkiné Oláh Szonja	08.05	Szél Réka Lilla	08.08
Jakab Attila	08.05	Técsi László Márk	08.08
Kis Ferencné	08.05	Tóth Nikolett	08.08
Kovács Ágnes	08.05	Vind Maximilián	08.08
Mérai Maja	08.05	Vörös Boglárka	08.08
Szilágyi Petra Roberta	08.05	Vörös János	08.08
		Balázsne Sipos Katalin	
Szuromi Kamilla Éva	08.05	Tünde	08.09
Balog Imréné	08.06	Gál Petra Júlia	08.09
Bertáné Kis Margit	08.06	Halász Sára Luca	08.09
Bozsogi Henriett	08.06	Juhász Dominik	08.09
Rácz Lili	08.06	Kis Zsolt	08.10
Rostás Renáta Julianna	08.06	Kiss Matilda	08.10
Stickel Adrián Martin	08.06	Kunos András	08.10
Antal Tamás	08.07	Németh Zoltán	08.10

---

<sup>1</sup> Zsolt 66,9

Bodrogi Roland	08.07	Paku Edina	08.10
Czina Ádám	08.07	Sajti Kata Katalin	08.10
Kóti Csaba	08.07	Sajti Vivien	08.10
Péter Nikolett	08.07	Soós Csongor Csaba	08.10
Aracsi Bence	08.08	Szőke Ádám	08.10
Bán-des Fontaine			
Annamária	08.08	Szűcs Márton	08.10
Bauer Péter	08.08	Bereczki Dániel	08.11
Fulai Bendegúz	08.08	Gyovai Leila	08.11
		Horváthné Bolvári Edit	
Haska Gergő	08.08	Rozália	08.11
K. Szűcs Tamás	08.08	Kerekes Dávid József	08.11
Kassai Maja	08.08	Nagy-Győri Emília Lili	08.11
Markó- Martonosi Szó- fia	08.08	Prikler Ágnes	08.11
Mucsi Anikó	08.08	Sófalvy Zoltán Dávid	08.11
Rózsa Imre	08.08	Vékony Ákos	08.11
Rózsa László	08.08		

**a) Nyári szolgálatok rendje:**

- augusztus 11. istentisztelet, keresztelés Szabó Ákos,
- augusztus 18. istentisztelet, úrvacsora Bán Csaba
- augusztus 25. istentisztelet, keresztelés Kun Ildikó

**b) Előttünk lévő alkalmak:**

- **2024. szeptember 8-án, vasárnap gyülekezeti napot tartunk.** Jelentkezni (az ebéd létszáma miatt fontos!) a Lelkészi Hivatalba hétköznap munkaidőben, vagy telefonon **2024. augusztus 28-ig** lehet. Vendégünk: **Kubassek János** (nemzetközi geográfus, címzetes múzeumigazgató) és **Anne-Marie Kool**

(missziológia professzor). Téma: A Cseszkó házaspár életútja. Program: 9:30 órakor istentisztelet az Ótemplomban (a tarjáni istentisztelet beleolvad az ótemplomiba.) 10:30-11:00 óra frissítő, előkészület az előadásra, zeneszolgálat. 11:00 óra Kubassek János: A Cseszkó házaspár életútja (Emlékezés a nyolcvan évvel ezelőtti történetekre.) 11:45 óra dombormű terv bemutatása (**Kotormán László** szobrászművész – Bán Csaba lelkipásztor) 12:30 órától ebéd, 13:30 órától **Zoltán Péter** klarinétművész és tanítványa **Debreczeni-Beretczk Gellért** szól. Kötetlen beszélgetés 16-17 óráig. (Jó idő esetén, a parókia udvaron, (Zrínyi u. 5.), rossz idő esetén a Szőnyi iskolában (Deák F. u. 4-6.) Ebéd menü: **paprikáskrumpli**. Süteményt, savanyúságot és gyümölcsöt szeretettel elfogadunk!

- Idén is megtartásra kerül a **Békési és Csongrádi Református Egyházmegye** közös csendeshete Berekfürdőn. A hét témája: *Isten országa*. Időpontja 2024. **szeptember 16-20.** (hétfőtől-péntekig). A teljes ár egy hétre 70.200 Ft, amelyet a Tiszántúli Egyházkerület támogat. A támogatott ár 54.000 Ft/fő. A Csongrádi Református Egyházmegye a tavalyihoz hasonlóan idén is 10.000 Ft/fő további támogatást nyújt a gyülekezetekből jelentkezőknek. Így a **gyülekezeti tagoknak 44.000 Ft-ba kerül** a részvétel, amely a napi háromszori étkezést plusz a hétfői ebédet, programokat és a szállást is magába foglalja. Ezen kívül még 2.200 Ft idegenforgalmi hozzájárulás is fizetendő személyenként. **Jelentkezés 2024. augusztus 26.**-án reggel 8:00 óráig interneten, a következő linken található űrlapon: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FA-IpQLSc74quRp4ysEWLd9rw8-3EaxWXFOCD5EwLL-KuHP4MluFneYUQ/viewform?pli=1> (A Lelkeszi Hivatalban szükség esetén segítséget nyújtunk!) Minden résztvevő esetében külön regisztráció szükséges! Az alkalom „házigazdája”

egyházmegyénk részéről Mándi Kitti nagytiszteletű asszony, aki a hét teljes időtartamában jelen lesz, mobilszáma: +36 30 498 0173

- 2024. szeptember hónapban **Dr. Imre Mihály**: *A fizikoteologizmus irodalmának hazai forrásai* című **könyvének bemutatójára** kerül sor. Házigazda: Simon Ferenc tanár úr és Dr. Hegyi Ádám docens. A pontos időpontot későbbiekben jelezni fogjuk!
  - A presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A **Návay Sándor szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához – az **átadás** ez év **október 13.-án 11:00 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám: **11735067-20057107**. Közlemény: „*Láng Tanár Úr emlékére.*”
  - **2024. szeptember 6-án**, pénteken a Szőnyi Iskola meghívására 10 órakor **Szabó Máttyás** népzeneész **előadása** lesz!
- c) A Malom utcai ingatlan **homlokzat-hőszigetelése** 2024. július 15-én munkaterület átadással elkezdődött. Várható befejezése 2024. szeptember 15.
- d) **Anyakönyveink számára** tároló szekrény készül az egyházi gyűjteményünk Malom utcai telephelyére. Régi anyakönyveink várhatóan szeptember 15. -től itt lesznek elhelyezve. A **családfakutató** ezt követően a Malom utcán fog történni. Családfa kutatásra bejelentkezni az eddigiek szerint írásban, a Lelkészi Hivatalban a gyűjteményvezetőnél lehet!

- e) Július hónaptól átmeneti időre az egyházközség **üzemeltetési irodája** a gyülekezeti termünkben lesz elhelyezve. Kérjük a hétközi alkalmainkra járók türelmét!
- f) Augusztus 20. - szeptember 30. között az **orgona karbantartása** zajlik. Az orgonakarzat le lesz zárva! A hangszeres kíséret istentiszteleteinken zongorával és hegedűvel fog történni!
- g) Szeptember 15 - október 31. között a templom cintériumainak **te-tőfelújítása** történik. A református egyháztól 1.000.000.- forint támogatást kaptunk. A munkák istentiszteleteink megtartását nem zavarják!
- h) A Bethlen gimnázium 12 darab eddig nem cserélt nyílászárójának **hőszigetelt ablakra való cseréje** 2024. augusztus 20. napjáig megtörténik.
- i) A mártélyi iskola épületet az Aranyossy intézményünk óvodai feladatellátásra megkapta. Az **átalakítási munkák** 2024. június 15. - augusztus 20. napja között történnek meg.

## 2. Intézményeink életéből:

### Aranyossy iskola:

- ✓ Iskolánk **rendkívüli felvételi eljárást** hirdet **szakiskolai képzésre**. Várunk szeretettel minden felvételizni vágyó, helyét kereső fiatalt a következő szakokra: **Parkgondozó** részszakképzés, **Háztartás-vezető** részszakképzés. Sajátos nevelési igény típusához igazodó nyújtott képzési idő (1 és 2 év). Jelentkezési **határidő** 2024. **augusztus 31.**

### 4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet Tarjánban** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9<sup>30</sup> **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u.)
- c) Vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom. - Nyáron szünetel.



- d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 18<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18<sup>00</sup> **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17<sup>00</sup> **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.- Nyáron szünetel!
- i) - Szerda 14<sup>30</sup> - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat. - Nyáron szünetel.
- j) Csütörtök 18<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban. - Nyáron szünetel.
- k) Péntek 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 - 16.00; péntek: 9.00 - 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>2</sup> és e-mailen<sup>3</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

## 5. Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

---

<sup>2</sup> Ótemplomi lelkészi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

<sup>3</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával a Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

## 6. Iratmisszió:

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet igehirdető lapon** is elérhető, illetve írásban a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elviszszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

b) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és

hozzá **hasznos tudnivalók** a következő linken találhatóak:  
<https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

- c) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kövel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), a **Református Énekeskönyv** (RÉ21), a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**.

## 7. Média:

- a) Az istentiszteleteinket a **You Tube** csatornánkon<sup>4</sup> **ÉLŐ**-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.
- b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az 757. énekünk valamennyi versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszot, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 757. ének 1. verse így kezdődik: „*Aki értem megnyíltál...*”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” Ef 6,24 Ámen

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.  
Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő eseténként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.  
Honlap: [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). E-mail: [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját youtube csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

<sup>4</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>



